

阳城县退役军人事务局学习贯彻县委十四届八次全会暨县委经济工作会议精神

1月19日，阳城县退役军人事务局召开会议，传达学习县委十四届八次全会暨县委经济工作会议精神，局党组书记、局长张红社主持会议并传达，全体干部职工参加了会议。



会议传达了学习了县委书记高喜全，县委副书记、县长牛琛在县委十四届八次全会暨县委经济工作会议上的讲话精神。

会议指出，县委十四届八次全会暨县委经济工作会议，是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神，认真落实中央和省委、市委经济工作会议决策部署，总结2023年经济工作，分析当前形势，部署2024年

经济工作的一次重要会议，为推动阳城高质量发展进一步指明了方向、明确了路径。

会议强调，两个报告，主题鲜明、立意高远、契合实际、内容丰富，是我局抓好2024年和今后一个时期经济工作的重要遵循，具有十分重要的指导意义。结合退役军人事务工作，下一步我局将紧紧围绕县委“一个统筹两手抓”总体思路和要求，全面贯彻落实县委经济工作会议精神。一要抓牢退役军人思想政治引领，深层次、多维度向广大退役军人宣传县委经济工作会议精神，激励和动员广大退役军人不忘初心、奋发有为，以实际行动服务我县经济社会发展。二要抓实退役军人就业创业，扩大技能培训种类，组织开展创业培训，不断提升退役军人的就业创业技能水平，推动退役军人实现技能就业创业，技能增收创收。三要全力以赴防范化解风险，扎实落实政策待遇，加大困难帮扶力度，让广大退役军人和其他优抚对象有更多获得感，全面服务我县高质量发展。